11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2011 17:53:08

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 27.01.2011 19:04:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204984/answer/205167




Insa BeissBenus: ckpeitor UIIIII, Hamo coaTh Ha aHanu3(Ha 3I1I1I1 u 6aKmoceB) 9SKYJIAT, IPUYEM HE
MeHee, yeM 4epe3 20 nHel(B BameM ciydae) nocie ynoTpedieHus nocienHen TabaeTKy.



